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Předmluva
ISO (Mezinárodní organizace pro normalizaci) je celosvětová federace národních normalizačních
orgánů (členů ISO). Mezinárodní normy obvykle vypracovávají technické komise ISO. Každý člen ISO,
který se zajímá o předmět, pro který byla vytvořena technická komise, má právo být v této technické
komisi zastoupen. Práce se zúčastňují také vládní i nevládní mezinárodní organizace, s nimiž ISO
navázala pracovní styk. ISO úzce spolupracuje s Mezi-
národní elektrotechnickou komisí (IEC) ve všech záležitostech normalizace v elektrotechnice.

Postupy použité při tvorbě tohoto dokumentu a postupy určené pro jeho další udržování jsou popsány
ve směrnicích ISO/IEC, část 1. Zejména se má věnovat pozornost rozdílným schvalovacím kritériím
potřebným pro různé druhy dokumentů ISO. Tento dokument byl vypracován v souladu s redakčními
pravidly uvedenými ve směrnicích ISO/IEC, část 2 (viz www.iso.org/directives).

ISO upozorňuje na možnost, že implementace tohoto dokumentu smí vyžadovat využití patentu (patentů).
V souvislosti s tím ISO nezaujímá žádné stanovisko týkající se důkazů, platnosti nebo použitelnosti
všech uplatňovaných
patentových práv. Ke dni zveřejnění tohoto dokumentu ISO neobdržela oznámení o patentu
(patentech), který smí být vyžadován pro implementaci tohoto dokumentu. ISO však upozorňuje
implementující organizace, že se nemusí jednat o nejnovější informace, které lze získat z databáze
patentů dostupné na adrese www.iso.org/patents. ISO nelze činit odpovědnou za identifikaci všech
takových patentových práv.

Jakýkoliv obchodní název použitý v tomto dokumentu se uvádí jako informace pro usnadnění práce
uživatelů a neznamená schválení.

Vysvětlení nezávazného charakteru technických norem, významu specifických termínů a výrazů ISO,
které se vztahují k posuzování shody, jakož i informace o tom, jak ISO dodržuje principy Světové
obchodní organizace (WTO) týkající se technických překážek obchodu (TBT), viz
www.iso.org/iso/foreword.html.

Tento dokument vypracovala technická komise ISO/TC 127 Strojní zařízení pro zemní práce,
subkomise SC 1 Zkušební metody vztahující se k bezpečnosti a k technickým parametrům stroje.

Toto čtvrté vydání zrušuje a nahrazuje třetí vydání (ISO 8643:2017) a je jeho revizí menšího rozsahu.
Změny jsou následující:

–    „ovládací ventil zdvihacího ústrojí“ byl přidán do definice 3.1;

–    „zařízení pro ovládání spouštění“ bylo v 4.8 (tabulka 1), 5.3.2, 5.3.3, 5.3.4, 5.3.5 a 5.3.6.2 změněno
na „ovládací ventil zdvihacího ústrojí“.

Jakákoli zpětná vazba nebo otázky týkající se tohoto dokumentu mají být směrovány národnímu
normalizačnímu orgánu uživatele. Úplný seznam těchto orgánů lze nalézt na
www.iso.org/members.html.



Úvod
Jsou-li lopatová rýpadla nebo rýpadlo-nakladače používány pro manipulaci s břemeny, pak porucha
nebo prasknutí v hydraulickém okruhu může ohrozit osoby pod zvednutými břemeny.

Toto riziko může být sníženo použitím zařízení pro ovládání spouštění, které zabezpečuje ovládané
spouštění břemene v případě poruchy nebo prasknutí hydraulického vedení.

Zkušební postupy jsou založeny na konstrukčních vlastnostech hydraulických systémů hydraulických
lopatových rýpadel a rýpadlové části rýpadlo-nakladačů a na podmínkách používání.



1 Předmět normy
Tento dokument stanovuje jednotné požadavky a zkušební postupy pro zařízení pro ovládání spouštění
upevněné na výložníku, mezi válci výložníku a ramenem hydraulických lopatových rýpadel a rýpadlo-
nakladačů pro ovládání rychlosti klesání v případě poruchy nebo prasknutí hydraulického vedení.

Toto platí pro zařízení pro ovládání spouštění hydraulických lopatových rýpadel a rýpadlového
zařízení rýpadlo-nakladačů používaných pro manipulaci s břemeny, která jsou vybavena standardním
zdvihacím ústrojím stroje, jak ho definuje výrobce. U strojů, kde jsou nabízeny alternativní
kombinace zdvihacího ústrojí, je předmětem zkoušení pouze standardní délka stanovená výrobcem.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


